

Зимняя сказка нашего участка

Автор: Феллер О.Е.

10.02.2022 14:15 - Обновлено 10.02.2022 14:30

Зима – удивительное время года. Природа одевается в белый пушистый наряд, у детей появляется возможность кататься на санках, лыжах, сооружать различные постройки из снега. Пребывание на свежем воздухе в любое время года имеет огромное значение для развития ребенка, закаливания его организма, укрепления органов дыхания, повышение аппетита.

И для того, чтобы нашим детям было интересно гулять зимой, сотрудники нашего детского сада совместно с детьми строят снежные фигуры, которые создают у детей чувство радости, ожидания чуда. Привлечение детей к созданию и украшению снежных построек способствует развитию у воспитанников трудовых умений и навыков, бережного отношения к результатам коллективного труда.

